

百家特色企业记者行之走进山东和成雕塑有限公司 和成雕塑汇集文化唱响全国

随着社会的发展,人们对于生活居住环境的的要求越来越高,为了提升城市景观档次,景观雕塑成了不少城市的首选。如何根据地域特色做出接地气的雕塑一直是很多企业研究的方向,山东和成雕塑有限公司也一直致力于这方面的探讨,而2010年“文博会”上的群塑作品“胡集书会”正是这样一组接地气的佳作,也成为一组艺术与地域文化结合的典范之作。

文/片 本报记者 李运恒

A 《胡集书会》唱响“文博会”

2010年9月第三届山东文化产业博览交易会(简称“文博会”)开幕,在滨州展区,一组“胡集书会”的大型情景式群塑作品格外引人注目,各地参展者都为这组作品所震撼。作品中包括600个人神情各异的人物以及200个不同的道具,让很

多人通过这样一种别样的形式了解了滨州“胡集书会”这一国家非物质文化遗产,而这组作品也成为了对当年“文博会”的一大亮点。这组作品是由山东和成雕塑有限公司和著名雕塑家车秀申共同创作完成。

“当时接到这个参展任务时思考了很长时间,如何能更好地体现滨州文化,又不显单调,前期考察了很多。”山东和成雕塑有限公司经理谭鲁滨说,最终从十几种想法中选中了“胡集书会”,因为“胡集书会”代表了中国非物质文化遗产,代表了滨州传统文化,符合

“文博会”的要求,书会还是一处生动的场景,反映了滨州人民的文化娱乐生活,在雕塑艺术方面表现起来也会非常壮观。最终公司与著名雕塑家车秀申共同经过几个月的前期考察、调研等完成了这组作品,并一举“唱”响“文博会”。

B 跻身省旗帜性文化产业类企业

“胡集书会”成功,也让山东和成雕塑有限公司愈发觉得地域传统文化的力量和魅力。作为一家集城市园林雕塑工程策划、设计、制作、施工和高端艺术品、工艺礼品开发承制为一体的综合性文化产业机构,

和成雕塑也在逐步研究滨州的的地域文化,希望用更多更好地雕塑作品向外界展示滨州、宣传滨州。

正是因为这样的坚持,山东和成雕塑有限公司的雕塑作品也得到了越来越多的认可。2011

年11月,山东省人民政府主办的2011(北京)山东文化产业重点项目推介会上,山东和成雕塑有限公司作为旗帜性文化产业类企业,被省委宣传部确认为参会的重要嘉宾单位之一,和成雕塑有限公司也是全省唯一一家入

选本次推介会的雕塑类公司。2012年8月30日——9月2日,第四届山东文化创意产业博览交易会上,和成雕塑以渤海革命老区抗战事迹为题材精心打造的泥塑群雕《蒲滨战役》又一次在展会大放异彩。



“胡集书会”大型情景式群塑。

C 和成雕塑唱响全国,多地设立经销机构

说起和成雕塑的作品,其实滨州市民再熟悉不过了,“无棣红军”雕塑、滨州儿童乐园“变形金刚及剪纸艺术墙”雕塑、黄河五路渤海八路铸铜雕塑“锅子饼”、滨州交警大队“警民一家亲”雕塑等等都是出自和成雕塑。在省内亚洲最大的户外鎏金雕塑作品青岛九联集团主题雕塑“金鸡报晓”、高青迎宾馆“田横铸铜群雕”、济宁市政广场青铜“铸铜玲珑灯笼”、泰山旅游纪念品部“泰山石敢当”陶艺纪念品

也都是和成雕塑的作品,在全国各地也有不少响当当的佳作,例如八一电影制片厂建厂60周年“军徽铸铜镇纸”、酒泉卫星发射基地某部“戈壁英雄”锻铜浮雕、大庆石油管理局“铁人”青铜铸铜雕像、珠海圆明新园旅游有限公司“清官人物”陶艺系列等等。

如此多的佳作让和成雕塑在业界内外都有了名气,目前,和成雕塑已为国内外多家企业、会所、博物馆、社区、雕塑展赛、文化产业机

构、艺术品战略投资机构、市政机构、部队等提供了优质服务,并在国内9个城市设有直营和加盟经销机构。谈及今后的发展,谭鲁滨说,公司会更加注重品牌建设,企业将继续利用与专业协会和院校长期合作的良好关系,进一步以参股开发的形式向产业研发机构和行业高端品牌机构渗透,在作品方面也将继续挖掘地域城市特色,用雕塑这一独特的艺术表现形式为城市品牌添彩。

实力堪比意大利球星 Viaggio菲翔演绎越级水准 广汽菲亚特滨州翔跃店恭候您的赏车试车

作为最受国内球迷追捧的国家足球队之一,意大利队始终活跃于球迷的视线之中。世界杯开赛在即,蓝衣军团终于公布了备受期待的23人大名单。从这份名单中,我们可以看到意大利队补充了大量年轻血液,但同时如布冯、皮尔洛等中流砥柱的核心球员依然坚守阵中,特别是在攻击线上,巴洛特利无疑是这支球队的绝对火力点。作为意大利国家队的官方赞助商,菲亚特也将携旗下车型为蓝衣军团助威。流淌同样的亚平宁血液,我们不难发现广汽菲亚特首款国产车型Viaggio菲翔,与意大利球员有颇多相似之处。

遥领先其他品牌的同类产品,无论是换挡速度、流畅性还是燃油经济性都具备了不可比拟的优势。小排量大力,Viaggio菲翔堪比爆发力十足的巴洛特利。

操控技术 Viaggio菲翔细腻如皮尔洛

皮尔洛是意大利队的中场灵魂,由于组织能力、得分能力、定位球能力样样精通,操控技术成熟而全面,球技令人折服,曾被媒体誉为足球场上的达芬奇。经过他的组织,意大利队的前后场可以巧妙融合在一起,为前锋线制造一次又一次的破门机会。同样,Viaggio菲翔的操控表现也实属一流。

Viaggio菲翔采用了源于阿尔法·罗密欧Giulietta的CUSW平台进行开发,在菲亚特成熟的设定与调校下,CUSW平台成就了Viaggio菲翔非凡的驾控乐趣。地面的颠簸信息经过底盘过滤,准确地传递到驾驶室中,让您能够实时感受到最真实的路况,而又不必被过多的振动影响到驾乘的舒适。此外,Viaggio菲翔全系标配了EPS(电子助力转向系统),并引入了BAS(刹车辅助系统)、ABS(防抱死制动系统)、TCS(牵引力控制系统)和HHS(坡道起步辅助系统)等先进技术,让您更从容自如地掌控车辆。Viaggio菲翔细腻的操控技术正如皮尔洛的大师级控场。

防守坚实 Viaggio菲翔安稳如布冯

现任意大利国家队队长布冯,既是意大利队的定海神针,也是近十五年欧洲乃至全世界最佳的守门员。守门技术出色全面,反应敏捷,擅长指挥防守,他沉稳的表现十年如一日。意大利队有了这位稳如泰山的门神作后盾,前方球员即可安心放手进攻。不得不说,Viaggio菲翔的安全保障同样坚实可靠。

Viaggio菲翔采用一体式的全方位多重防撞车身结构,高强度钢板占到了整个车身的65%,在降低重量的同时获得了更好的刚性,完全超越了国内同级车的水平。同时,车身前围及后围

均采用了双防撞梁设计,这在同级车型中并不多见。Viaggio菲翔还配备了双级预紧限力式三点式安全带、自动防炫目后视镜、倒车影像、6个安全气囊、ISOFIX儿童座椅固定装置、防盗报警系统等诸多安全配置。全面而强悍的安全性能,也令Viaggio菲翔成为在更加严格的新规下获得五星评价的国内首款合资中级车。

世界杯的号角已经吹响,让我们共同期待意大利队的精彩表现。同时,相信作为意大利国家足球队官方赞助商的非亚特,能让更多消费者体验到Viaggio菲翔这款传承了意大利精髓的诚意之作。



先锋突围 Viaggio菲翔动力强劲如巴洛特利

作为新一代世界级前锋的代表,巴洛特利拥有惊人的身体素质 and 射手天赋,无论是高难度射球、角球和任意球都十分精准。他曾代表国家队出场16次,进11球,欧洲冠军联赛出场23次,进14球,拥有强劲一流的破门得分能力。动力上,Viaggio菲

翔有着与巴洛特利相似的惊人表现。

Viaggio菲翔是同级中唯一一款全系标配1.4T-Jet涡轮增压发动机的车型,110千瓦的最大功率和80千瓦/升的升功率,超越了不少同级别其他产品,澎湃的输出动力甚至足以跟很多高端运动车型相媲美。与该发动机搭配的是6速双离合变速器,最高可承受350牛·米的扭矩,遥

公司名称:山东滨州翔跃汽车销售服务有限公司
咨询电话:400-872-2897
店面地址:滨州市滨城区东方红路口(205国道与220国道交叉口)北300米路东
博兴直营店:13954337789
博兴直营店地址:博兴县新汽车站
邹平直营店:18364988831
邹平直营店地址:邹平县邹韩路马庄桥北路西正泽汽贸城
无棣直营店:15898898099 / 15869988329
无棣直营店地址:无棣县佑仕汽车城内
阳信梨乡直营店:13326285862 / 18265716678
阳信直营店地址:阳信县新汽车站向南1公里路西
惠民亿顺直营店:0543-5983368 13255439518
惠民直营店地址:惠民县丰驰汽车城内